

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 768.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A végzetes könnyelműség.

A végzetes könnyelműség.

(Sz.) Ha magánember a saját életének dolgai körül könnyelműséget követ el, ennek bünhődése csak őt, vagy legföljebb még hozzátartozóit éri.

Csalódott. Az ország közvéleményét nem szédítették el annyira a rendszerváltozásról hirdett harsonás hazugságok, hogy előre fejlet belerohanjanon a gyilkos veszedelmbe.

Ime, az ország háborog. A nemzeti közhangulat csodálatos nyilvánulási jeleit mutatja napról-napra itt az ország fővárosában, mely sohase volt még tanúja a nemzeti akarat oly hamisítatlan kifejezéseinek, mint mostaniában.

És a nemzeti akarat ily csodálatos fölséges és inponálóan méltóságos nyilvánulási előtt Széll Kálmán miniszterelnök még mindig az igazi parlamentárizmust meghamisító bágyu tantételek takarozik. És dacol. Kivel dacol? Miert dacol? Még mindig nem riad vissza ennek a dacolásnak bekövetkehető szörnyűsége veszedelmeitől, még mindig azt hiszi, hogy a magyar nemzet csak komédiázik, amikor a fenyegető veszedelemmel szemben sorakozik.

is ő áll az ország kormányzásának élén, neki kell gondoskodnia arról, hogy ebben az országban valahára legyen rend, s az állami és nemzeti élet minden terén egészséges munkálkodás váltsa fel ezt a mostani pokoli állapotot és meddő tengődést.

De Széll Kálmán csak vár. Mire vár? Arra csak nem számít komolyan, hogy a függetlenségi párt kénykedvre megadja magát s igazolja a szélszélynek, a könnyelműségnek, a dacznak hőbortos politikáját?

Mi a helyzet most? Az, hogy a kormány beteretjeztelt egy javaslatot, mely egy alkotmányjogi, mint gazdasági és nemzeti szempontból káros és veszedelmes. E javaslat ellen küzd az ellenzék. Első sorban, mert legnagyobb határozottsággal, a függetlenségi párt. A harc odáig fejlődött immár, hogy a függetlenségi párt csak előremehet. Hátrálnia nem szabad, nem is lehet. Kötelezi nemcsak a maga becsülete, hanem az ország érdekei mellett sorompóba állott nemzeti közvélemény egész méltósága. És nem alkudhatik, mert nincs mi följött akudnia és nincs is kivel alkudnia.

Bele akarja vinni az országot az ex-lexbe. És nem gondol arra a borzasztó rombolásra, amit ilyen állapot véghezvihet a nemzet egész életrendjében. És nem gondol arra a rombolásra, a mit ily állapot megszokása végbevihet egy oly nemzet alkotmányos érületében, melyet évezredes története arra és főképp arra oktató, hogy alkotmányában rejlik életének, fennmaradásának egyetlen biztosítéka! Nem gondol arra, hogy kicsoda ke-

gyetlen szédelgés, kicsoda alacsony hypokritaság val abban, ha egy kormány az alkotmányra való hivatkozással út undok sebet az alkotmány testén!

Ő fenyegetőzik ex-lex-állapottal. Ő, akin mulik az, hogy minden egyszerre rendbe jöjjön. Ő, a ki mindenért felelős Isten és ember előtt. Ki lehet oly bágyu, hogy felüljön efféle silány fenyegetőzésnek? Se a nemzet, se a függetlenségi párt. A függetlenségi pártnak a maga becsülete és a mellé szegődött nemzeti közvélemény tiszta akaratá parancsol. Ennek tartozik engedelmessé. Csak egyetlen dolog elégítheti ki. A katonai javaslatok visszavonása. Semmi egyéb. Széll Kálmánnak elég ideje és módja volt arra, hogy ezt megértse.

Ámde a Széll Kálmán álláspontját nem érti meg senki. Nem is értheti meg. Nem is járult mindez ideig semmivel sem ahhoz, hogy daczos politikájára érthető váljék.

Tegye érthetővé! Aljon föl és beszéljen! Magyarozza meg azt, hogy az országra és nemzetre kicsoda veszedelem származhatik abból, ha most a nemzetet fölháborít, az országot szenvedélyes forrongásba sodró katonai javaslatokat a napirendről levezik, s majd ha sora kerül, előáll a véderőtvény gyökeres revíziójával? Aljon elő, magyarozza meg a parlamentnek, a nemzetnek a mostani javaslatok törvényre válásának föltétlen szükségét. Hátha megértjük. De mindez ideig Széll Kálmán mélyen hallgatott erről, mert nyilván nincsen erre elfogadható argumentuma. Eddigél még mindig csak a többség és a kisebbség parlamentáris viszonyáról beszélt, regél holmi frázisokat, s a kisebbség terrorizmusáról hangoztatott szörnyen elkoptatott teóriákat.

Teóriák nem elégítik ki se a függetlenségi pártot, se a nemzetet. Becsületes, hazafias elhatározás kell ide! És itt nincs miben válogatni! Az nyilvánvaló, hogy a katonai javaslatok veszedelmét rejtenek magukban. Ezt föl Széll Kálmán felé az egész nemzet. Viszont a katonai javaslatok visszavonása nem jelent fikarcnyi veszedelmet se. Csak a politikai dacz kapaszkodtatik bele immár a katonai követelések fentartásába. A dacz, mely zománczot akar rakni az elkövetett végzetes könnyelműségére.

Budapest, márczius 26.

A képviselőház pénteken délelőtt tíz órakor ülést tart.

Becsületes németek. Amilyen szívesen elősmertük, hogy prof Bülow német kancellár a velünk barátságos hatalomhoz méltó módon beszél mirőlünk a birodalmi gyűlésen és kellek megelégedtetni az ellenlélit áskáló és ugnyevetett „nagy német” törekvéseket ápoló elemeket, éppen olyan örömmel látjuk, hogy a nemzeti szájtonál egy része — a tiszt és komolyabb — a kancellár állásfoglalását magáév teszi és hasonló módon utasítja vissza a ránk agyarkodók kellemetlenkedéseit. Az a bizonyos Hasse nevé, a ki Lipese városát képviseli a birodalomgyűlésen, ilyen erőlyes lezkeben részeseül most a berlini National-Zeitungban, a mely különösen azért kerülja ezt a jó isten tudja kicsoda baberokra vagyó urat, a miert Magyarozásnak egy speciális belső jogi, írtentni, abba beleszólni merészel. Ez a Hasse nevé ur ugyanis — amint közudomásu — egyebek közt azt találta mondani, hogy a birodalmi kancellár lépjen közbe a magyarozásnak ama törekvése ellen, hogy a hadsergekből a német nyelv kiküszöböltesse. Mi a magunk részéről edemesnek sem tartottuk és nem tartjuk most sem, hogy az efajta okretetlenkedésre reflektáljunk, de aztigens jó néven vesszük, hogy ez az ur a saját hazájában részeseül kellő kioktatásban. Megmondták neki és mindazoknak, a kik vele egy huron pendünek, hogy „szegyen az efajta beszéd a német birodalomra és „Lipese jól tenne — írja a National-Zeitung — ha más képviselő után nézne, mert az ilyen bárdolatlan ember többeit árt Nemzetozásnak, mint egy elemi csapás.” Egy frankfurti újságban meg valaki, a ki Magyarozásnak megfordult, felháborodással ír arról a gyanúsításról, mintha itt a tisztességes német elemet — ha simul a magyarhoz — ok nélkül elnyomná. Itt csak a kellemetlenkedő izgatók ellen van a harag. Vagy tán azok ellen sem. Mert — és itt újra felvetjük a minapi kérdést — éppen a National-Zeitung írta meg, hogy Széll Kálmán állítólag utasította az államügyezeket, hogy az agitatorok ellen való vadakkal ne igen álljanak elő. Ismét kérdjük: igaz-e? Eddig nem felelt meg erre a nagyon is fontos kérdésre az egyébként bőbeszédű félhivatalosok.

Fejérváry Pitreich rendeletéről.

Báró Fejérváry ma egy hozzá intézett interpellációra hosszasan és kétségtől érdéken tett nyilatkozatot Pitreich hadügy-miniszternek a parbjáról kiadott közudomásu rendeletéről. Azaz, hogy helyesebben szólva a saját intézkedésének magyarozatát és indokolását adta, mert éppen erre, az ellenzéki oldalról fölvetett kérdésre lett ismeretessé, hogy báró Fejérváry is adott ki hasonló értelmű rendeletet.

Az Egyetértés tárczaja.

Szikrák az éjszakában.

— Az Egyetértés eredeti tárczaja. — Írta: Martos Ferencz.

Holdvilágtalan, mámorosan puha éjszaka volt, szerelemre csábító, édes lankadságot lehellő. Virágok, lombzat, gyepgágy hőséget sugároztak meg, hervadtan az izzó nyári délután emlékeit. A piros és fehér rózsák, gardániák, tulipánok ezerszínű hadserege most mely államban, szinte hadkövetva, fül-lasztó illatozással olvadt bele az éj kecské-fekete árnyába: utat, padot lombtól, fatörzstől megkülönböztetni nem lehetett, magát a nyári lakot is csak a széles terraszon fel-fellobogó gyertyafény tette láthatóvá.

előshannak buvóhelyeikről, életet ének, elő alakot öltenek. Kezdetben azt hitte Flóra, hogy a hőség esalta ki a kertbe, de csak hamar rájött, hogy halálos elenségei csaló-gatják, kiserik lepteit: vígyorogó, ördögi közlebb állanak szívéhez. De mit tegyen, hogy ha kézzel fogható bizonyítékot tudna is szerezni? Nyissa fel Ördödy szemét? Saját kezével idézze elő a vihart, melynek pusztá sejtelmétől is úgy borzong? És vajjon segít ezzel valakin? Ki tudja, nem pusztulnak-e bele mindnyájan ama viharba? S első sorban maga a férfi?

menekül ebből a mérgezett levegőjü házból s mindig visszatartotta valami láthatatlan fonal. Nem hagyhatja magára Ördödyt, ilyen környezetben, a maga ártatlanságában kiszolgáltatva azok zudarságának, a kik legközelebb állanak szívéhez. De mit tegyen, hogy ha kézzel fogható bizonyítékot tudna is szerezni? Nyissa fel Ördödy szemét? Saját kezével idézze elő a vihart, melynek pusztá sejtelmétől is úgy borzong? És vajjon segít ezzel valakin? Ki tudja, nem pusztulnak-e bele mindnyájan ama viharba? S első sorban maga a férfi?

A férfi közelsimult hozzá s kezét vagy derekát kereste... Már már érezte nyákán lehelletének forróságát. Most, most... e pillanatban akart kiáltani, gőresös erővel megragadva a férfi kezét, mint tettenért tolvajt, érezte, hogy kialsítania kell, bős, vad sikoltással, hogy hallja meg mindenki, az egész világ és esődjön ide, tanúságot e gyalyázathoz... De a helyett torkára fagyott a hang s halottemeren, rémületől dermedten meredt Ördöy háta mögé, ahol egészen közel hozzájuk, egy másik égő piros pont szikrázott.

lőzva, állott Sasa, ijedten, kiváncsian, tigris nyílt szemmel. Rosszul palástolt izgatottság rezgett hangjában: — Mindnyájan odalemn sétáltak? Kellek mes az éj, ugye? — Senkimen válaszolt. Ördödy Flórát gyöngöden letette az indiai karosszékebe, azután csöndes, nyugodt hangon szólt: — Örvendtes hírt közölök veled, édesem. Ördöy menyasszonyává tette Flórákat. — Sasa egész testében megrázkódott, felvilámló szemmel, gyűlölettel eltorzult arczeval nezett hűgára, majd Ördöy. Flóra hirtelen felállott a karosszékekről, hálsápadtan. — Édes Kálmán — törte meg a csendet Ördöy — talán szükséges lenne, hogy némi felvilágosítással szolgáljak. Az életben vannak különös, szinte érthetetlen dolgok, melyek alig magyarázhatóak meg... En igazán boldog volnék, ha... De nem tudom, elfogadhatom-e? Végre is ehhez a dologhoz első sorban annak beleegyezése szükséges, a ki... a kital... a kinek... — Ne vesztessétek a szót. Rossz néven veszem, hogy hátam mögött, lopva titokban... holott nyilván is cselekedhettek volna. Nem bíztok bennem eléggé, vagy túlságosan magatokban. Mindegy, a kerti jelenet után nincs egyéb hátra, mint a kezfogó. — Ördöy akadozva szólt még: — Meg kell vallanom Kálmán, hogy tévedés van a dologban... A kertben ugyanis... azt hiszem legalább... retentő véletlen... nem is a hűgudal volt ott a találkozás, Kálmán... — Sasa elsápadt s kénytelen volt megfogózni az asztalban. Ördöy csodálkozva nézett rá: — Nem Flórával? Hát kivel akkor? — E pillanatban Flóra szólt közbe. Arczeán erőszakolt vidámság ült. — Ne higgy nekí Kálmán, Ördöy csak mentgetni akarja előltek könnyelműségemet. Mi már régóta szeretjük egymást. — Majd Ördöyhez lépett, megfogta kezét s szilárd hangon mondta: — Feleségek lessek.

903... FON 706... Üzletem... V. ker. gyár... (Andrá... -túra sarok... (sz. melletti) Dus... m. díje kérel... : főm. szalon... emének és di... ek. megzemlé... dmet ezaton... (sz. hívn. Glo... és kárpicza és... -ár-utca 14. 45777

KERESKEDELEM.

A Kereskedelmi Bank nagy könyv-... Részletesebb híradásokról a következők...

VEGES KÖZLEMÉNYEK.

Az Adria magyar királyi tengerhajózási r. t. 1902-ik évi származásainak a közzétett adatai a következők: Mérleg-számla. Vagyoni: tulajdon hajói...

Az Országos Kereskedelmi és Iparcsarnok e hó 29-én tartja rendes évi közgyűlést. A választmány terjedelmes jelentést terjeszt...

A spanyol valuta rendezése. Spanyolország rendezni fogja valutáját, meg pedig magyar-osztrák mintára, de természetesen a spanyol viszonyokat figyelembe véve...

Egy papírgyár csődje. A heidenauer papír- és cellulózgyár részvényszáma, mint Bécsből jelentik, csődbe került. A vállalat részvénytőkéje 15 millió korona.

GAZDASÁGI HIREK.

Gazdasági jelzőhírtel. Az ingatlanok értékváltozásának változásai következtében a földadó kataszter adatai ma már az értékesítésnél megbízható alapot nem képeznek...

A tavaszi luxus-lóvásár ma véget ért. A vásárra felhajtott 306 lo közül elkeltek 156 db. 145.210 koronát, tehát 95.1 korona átlagban...

Baromfikivétel Németországba. Németországi lapok nemrég azt jelentették, hogy a német kormány a Magyarországból és Ausztriából Németországba irányuló baromfikivételt az évi április 1-től kezdve meg fogja nehezíteni...

SORSOLÁS.

Az osztályosorsókat mai húzásán a következő számok huzattak ki: 10.000 koronát nyert: 46435. 5000 koronát nyertek: 82698 7155 69661...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

A kínálat meghaladván a keresletet, az árak, noha a malmok tekintélyes mennyiségű búzát vettek ma, mérsékeltlenül alább szálltak...

A déli tőzsdén magasabb berlini jegyzésekre javult a helyzet. Köztettek: Osztrák hitelrészvény 690-690,50, magyar hitelbank 750-750,50...

Az utózsoda kedvtelen maradt, az árfolyamok lemorzsolódtak. Köztettek: Osztrák hitelrészvény 690-690,50, magyar hitelbank 750-750,50...

Bécs, márc. 26. (Az Egyetértés távirata). A Minthogy a tartós szárazság aggodalmakra adott okot, a kínálat kibővített a ennek következtében az árak megszilárdultak...

Bécs, márc. 26. (Az Egyetértés távirata). A határozottan irányzata is nyugodt volt. Amerika háromnegyed cent-nél magasabb jegyzést és a száraz időjárást nem vettek figyelembe...

Bécs, márc. 26. (Magyarértékek zárlata). 4%-os aranyárjarek 121,45, uszák és szeg. kölc. sorjary 138,50, magyar vasútkölcön ezüstben...

A déli tőzsde berlini arbitrage-vételekre mérsékelt javulással nyílt meg. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 689,50, magyar hitelbank 750,50, Länderbank 412...

Table with 2 columns: Item name and price. Includes Buza ápriliara, Rozs ápriliara, Tengeri májusra, etc.

Terménytőzsde. A terménytőzsdén ezetek: úszónyírt-ért 81 koronát, háromdarabos szalonnát-ért 71 koronát...

Gabona- és lisztforgalom.

Table showing grain and flour trade statistics for 1903. Columns include item, quantity, and price.

Table showing grain and flour trade statistics for 1903. Columns include item, quantity, and price.

Értéktőzsde. A tőzsde helyzete ma sem változott. Általános részvétlenség mellett teljesen stagnált az üzlet...

Előtőzsde. Az előtőzsdén esékely érdeklődés mellett nyugodt volt a hangulat. Köztettek: Osztrák hitelrészvény 690,75-689,75, magyar hitelbank 749-749,50...

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztr. hitelrészvény 690,25-690,50, magyar hitelbank 750-750,50, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 462-463...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén magasabb berlini jegyzésekre javult a helyzet. Köztettek: Osztrák hitelrészvény 690-690,50, magyar hitelbank 750-750,50...

Utótszoda. Az utótszoda kedvtelen maradt, az árfolyamok lemorzsolódtak. Köztettek: Osztrák hitelrészvény 690-690,50, magyar hitelbank 750-750,50...

BÉCSI GABONATŐZSDE. Bécs, márc. 26. (Az Egyetértés távirata). A Minthogy a tartós szárazság aggodalmakra adott okot, a kínálat kibővített a ennek következtében az árak megszilárdultak...

Bécs, márc. 26. (Az Egyetértés távirata). A határozottan irányzata is nyugodt volt. Amerika háromnegyed cent-nél magasabb jegyzést és a száraz időjárást nem vettek figyelembe...

Bécs, márc. 26. (Magyarértékek zárlata). 4%-os aranyárjarek 121,45, uszák és szeg. kölc. sorjary 138,50, magyar vasútkölcön ezüstben...

A déli tőzsde berlini arbitrage-vételekre mérsékelt javulással nyílt meg. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 689,50, magyar hitelbank 750,50, Länderbank 412...

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbányán. Kőbánya, márc. 26. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Óreg nehez (párkonkint 400 kgon felül) 129-130 f. Közép (párkonkint 300-400 kgon felül) 125-126 f. Alacsony (párkonkint 100-120 kgon) 120-121 f. Fátai (200 kgonon felül) 122-123 f. Fátai közép (párkonkint 250-300 kgon) 124-125 f. Szerliai: Nehez (párkonkint 260 kg felül) 138-139 f. Közép (párkonkint 240-260 kgon) 134-135 f. Könnyű (párkonkint 240 kgonon terjedő sulyban) 132-134 f. lérig.

feldolgozások kötvény 99,30, magyar hitelbankrészvény 750,50, magyar nyercemény-kölc. sorjary 200-200, Kassa-ederb. v.részv. - - - - - M. keresk. bank 26,80.

Bécs, márc. 26. (Osztrák értékek zárlata). 4,2%-os osztrák aranyárjarek 100,70, 4%-os osztrák aranyárjarek 121,80, 1860. osztrák 154-154, osztrák hírtelorsjary 432-432, angol osztrák bank - - - - - Bécsi Bankverein 490,50, osztrák-magyar bank 16,01, 25-vasút 46,50, dunagőzbejárási társaság 87,1-87,1, dohányrészvény 350,50, cs. kir. vert arany 11,33, német bankváltók 117,10, 4,2%-os ezüst árjarek 100,70, osztrák koronajáradék 101,15, 1864. osztrák 247, osztrák hitelintézeti részvény 689-90, Union-bank 698,50, osztrák Länderbank 411,50, osztrák-magyar államvasút 69,5, elbavölgyi vasút 451-451, alpesi Bányarészvény 392,95, 20 frankos arany 130,09, londoni váltóár 232,95, Lipitókó 312, ázletelen.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, márc. 26. (Az Egyetértés távirata). A tőzsde ma főleg ultimó-rendezéssel foglalkozott. Utimópénz 4-4,1%. A forgalom sulypontja a spanyol áradat volt, amely tegnap 9,40-nel áruult és ma a minisztervárság híre ma lement 88,50-ra. Egyébtek minden volt az üzlet. Bankokban nem volt forgalom. Banya- és szénértekek viszonylag ártartok. Belföldi járadékok csökkennek, törökök gyengébbek, oroszok tartották magukat. A második órában nem változott a hangulat. Magánkamatláb 3%.

Zárlatok jegyzeteltek: 4,2%-os papírjárjarek - - - - - 4,0%-os osztrák aranyárjarek - - - - - magyar koronajáradék 100,10, osztrák-magyar államvasút 48,90, bécsi váltóár 85,30, Disconto Commandit 195-195, ált. villamosági Edison 189-189, gelsenkircheni 180,75, Laura-kőb. 221,75, 4,2%-os ezüstjárjarek - - - - - 4,2%-os osztr. hitelrészvény 217,50, déli vasút 14,25 orosz bankjegyek 216,16, 4/5 u. orosz kölcson - - - - - orosz járadék 103,50, Gyumait-traszt 180,60, Harpeni 180,60, csendes.

Frankfurt, márc. 26. (Zárlat) 4,2%-os papírjárjarek 101,10, 4,2%-os aranyárjarek 103,90, 4% magyar aranyárjarek 102,20, Osztr.-magyar bank 115,35, Déli vasút részvény 14,25, Elbavölgyi vasút - - - - - Londoni váltóár 204,90, Bécsi Bankverein 126-126, Villamos-részvény 119-119, 3% m. arany kölcson 98,80, 4,2%-os ezüstjárjarek 101,10, magyar korona járadék - - - - - Osztr. hitelint. részv. 217,50, Osztr. m. áll. váltó 149,60, Észak-nagytűti vasút - - - - - Bécsi váltóár 85,33, Párisi váltóár 31,25, Alpesi banya-részv. - - - - - Osztr. koronajáradék 101,90 gyengébb.

Páris, márc. 26. (Az Egyetértés távirata). Osztrák-magyar államvasút - - - - - 4%-os osztrák arany árjarek 104,75, 3%-os francia járadék 98,95, Ottomán bank 607, 3/4%-os francia-járadék 103,75, 4,2%-os osztrák aranyárjarek 101,75, párisi hársz részvény 110,2, olasz járadék 102,50, Francia törzst. jár. - - - - - osztrák föld-hitelintézeti részvény 13,25, török dohányrészvény 377, nyugodt.

Frankfurt, márc. 26. (Esti tőzsde) Osztrák hitelrészvény 217,70, déli vasút 14,3, Disconto Commandit 125-125, berlini Handels-Gesellschaft - - - - - Harpeni 180,10, Osztr. m. államvasút 149-149, Laurakőb. - - - - - német bank - - - - - drezdai bank 149,60, Gelsenkircheni 180,80, Hibernia - - - - - csendes.

London, márc. 26. (Zárlat) Angol consols 90,68, Spanyol járadék 88-88, 4%-os magy. aranyárjarek 102-102, 4%-os rupee 65,90, leszámlitási kamatláb 3,68, bécsi váltóár 12,24, déli vasút 3,50, olasz járadék 101,75, 4%-os osztr. aranyárjarek - - - - - Canada Pacific vasút 132,25, ezüst 27,5 nyugodt.

Hamburg, márc. 26. (Zárlat) 4,2%-os ezüstjárjarek 101-101, sorjary 154,50, déli vasút 14,40, 4,2%-os osztrák aranyárjarek 103,70, osztrák hitelrészvény 217,40, osztrák-magyar államvasút 148,75, olasz járadék 103,70, 4%-os magyar aranyárjarek 102,50, csendes.

London, márc. 26. Angol consol 90,25. KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK. Boroszló, márc. 26. Buza helyben 15,30, sárgabuza helyben 15,20, rozs helyben 12,90, zab helyben 13,20, repce helyben 20,30, tengeri ló - - - - - Köln, márc. 26. Olaj 52-52.

Berlin, márc. 26. Buza májusra 156,50, júniusra 159,50, nyugodt; rozs májusra 136,25, júniusra 138,50, nyugodt; zab májusra 130,25, júniusra 132,25, nyugodt; tengeri májusra 121,25, júniusra 108,50, szállít. olaj májusra 47,40, júniusra 47,80, gyenge; szesz - - - - - Időjárás: szép.

Hamburg, márc. 26. Kávé márciusra 27-27, májusra 27,25, szeptemberre 28,25, decemberre 29-29, filler fontonként.

Prága, márc. 26. Nyers cukor Auszsigban azonnal szállitva 22,50 k. ápril-ra 22,50 k. u. campagnera - - - - - k. inomet. kész arany Prágában 84-84 k.

Hamburg, márc. 26. Nyers cukor márc. 16,50, áprilisra 16,65, májusra 16,75, júniusra 16,90, júliusra 17-17, augusztusra 17,15, szeptemberre 17,29, októberre 17,43, márc. 26. máj - aug-ra - 3,25 nyugodt; rozs folyó órá 16,40, ápril-ra 16,50, máj-aug-ra 16,50, szept-dec-re 6,50, nyugodt; iszt folyó órá 30,25, ápril-ra 30,50, máj-aug-ra 30,80, szept-dec-re 30,80, nyugodt; repce-olaj folyó órá 50-50, ápril-ra 49,75, máj-aug-ra 51,25, szept-dec-re 53-53, nyugodt; szesz folyó órá 48,25, ápril-ra 48,25, máj-aug-ra 48,50, szept-dec-re 39,75, nyugodt; nyers cukor folyó órá 11,25, ápril-ra 11,75, máj-aug-ra - - - - - okt-jan-ra - - - - - nyugodt; fehér cukor folyó órá 25,25, ápril-ra 25,50, máj-aug-ra 26-26, okt-jan-ra 27,82, bogyádt; thomított cukor f. órá 93-93,50, szállít. időjárás: közep.

Huszfélé. Kolbász hústól g. 120-150 K Sertésár-bordától 102-104 - - - - - 100 kint. Baromfi (éto). Marhabusz hálójára 1,10-1,12 K. Birkuly - - - - - 1,80-88 * Tyuk 1 pár 3,00-3,20 Csirke 1 pár 2,60-3,40 Lúd húsparancsként 16-17,00 Pulyka 1 pár 12-14,00 Reoca kizötti 1 pár 5,80-6,00 Vegyes. Burg sárga 100 klt. 9,00-9,70 Paradicsom ártól g. - - - - - Hálaféle. Harsca (115) - - - - - kltó Csuka (éto) 1,00-2,50 Csuka 1 pár 2,60-3,40 Pulyka 1 pár 12-14,00 Reoca kizötti 1 pár 5,80-6,00

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbányán. Kőbánya, márc. 26. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Óreg nehez (párkonkint 400 kgon felül) 129-130 f. Közép (párkonkint 300-400 kgon felül) 125-126 f. Alacsony (párkonkint 100-120 kgon) 120-121 f. Fátai (200 kgonon felül) 122-123 f. Fátai közép (párkonkint 250-300 kgon) 124-125 f. Szerliai: Nehez (párkonkint 260 kg felül) 138-139 f. Közép (párkonkint 240-260 kgon) 134-135 f. Könnyű (párkonkint 240 kgonon terjedő sulyban) 132-134 f. lérig. Megjegyzés. A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilo-

gram sulyra fillérekben értendő. Szokásoszerleg a hízott sertések teljes (brutto) sulyából az étetepárkonkint 45 kgr. vonandó le. A sertések vételárából a vevő javára 4 százalék vonandó le. A sertések osztályozásánál azok teljes (éto) sulya vételi irányadó.

Sertésárak: 1903. márc. 24. napján volt készlet 29344 db. márc. 25. napján felhajtott 2149 db. márc. 26. napján elszállított 640 db. márc. 26. napjára maradt készlet: 29618. A hízott sertés ártel-irányzata: tartott.

Sertéskonsumvásár.

Budapest, márc. 26. (Hivatalos tudósítás). Feltöltés összege 613 drb. Előző napi eladatok maradvány 266 drb, összesen 879 drb. Eladott 719 drb. Eladatok maradvány 160 drb. A vásár irányzata közepes. Az árak változatlanok. Következő árak jegyzeteltek: Zsírterest: Óreg l. rendű 350 kgon felül 108-110 fill-ig, II. rendű 280-300 kgig 106-114 fill-ig, III. rendű selejtelt 90-98 fill-ig, silány - - - - - fill-ig, fiatal nehez 300 kgr felül 112-121 fill-ig, fiatal közép 220-300 kgr 106-118 fill-ig, fiatal konyu 2.0 kgr 96-119 fill-ig, silúdó - - - - - fill-ig, malacx - - - - - fill-ig. Árak minden levonás nélkül kilogrammonként elősúlyban.

Borjuvásár.

Budapest, márc. 26. (Hivatalos tudósítás). A mai vasárna került 427 élb borju, 26 óltó borju, 43 növedékmárha, 36 élb bárány és 2941 óltó bárány. Fizettek: elsőrendű élbborjúkért 74-84 fill., kivételesen 88 fillét. Másodrendűekért 64-72 fillét; másodrendű óltó borjúkért 48-52 fillét, növedékmárháért 44-53 fillét kilogrammonként. Elő bárányokért 9,50-12 koronát, óltó bárányokért 5-15 koronát páronkint. A borjuvásár irányzata változatlan; a bárányoké bogyádt. A készlet teljesen elkelt.

Heil lóvásár.

Budapest, márc. 26. A Tattersallban megtartott mai heil lóvásárra felhajtottak 466 db. l. oszt. 409 db. II. oszt. Összesen 875 db. lovat. Eladottak 477 db. ló.

Vágómarhávávár.

Budapest, márc. 26. (Braun József és fia szarvasmarha- és birkabizományi cég tudósítása). Felhajtott: 1857 db. magyar okor, 652 db. magyar tehén, 108 db. bika, 75 db. bivaly, 222 db. szarvasbika, 24 db. szarvasbika, 14 db. szarvasbika, 1 db. szarvasbika bivaly. Összesen 2461 db. vágómarha.

Table with 2 columns: Item and price. Includes Jó közép alárendelt minőségűért, Magy. és tarka húzott okorokért, Magy. legelőn jav., Magyar tehénokért, Tarka húzott, Élbokorokért, Bivalyokért, Szarvasbika okorokért.

Bécsi szarvamarhávávár.

Bécs, márc. 26. (Az Egyetértés távirata). A mai szarvamarhávávárán volt: 3577 borju, 2280 élb sertés, 1920 éltó sertés, 301 lejt juh és 3434 bárány. A borjuvásáron, mert 300 darabbal kevesebbet kínáltak, mint a múlt héten, barátságos volt a hangulat, az árak éltó üzlet mellett kilonkint 4 fillérel emelkedtek, ezekben a lelti sertések ára a kereslet csökkenése miatt ugyanannyival esett. A bárányok is olcsóbbak voltak mint a múlt héten. Fizettek: leltó borjúkért 92-104 fillét, elsőrendűekért 106-118 fillét, legjavított 120-128 fillét, kivételesen 120 fillét, fiatal sertésekért 74-76 fillét, leltó hus sertéseké 112-124 fillét, leltó sertéseké 112-126 fillét, súldókért 96-112 fillét, leltó juhokért 78-100 fillét kilonkint, elősúlyban. Bárányokért 12-28 kor-át, kivételesen 30-32 koronát páronkint, fogyasztási adó nélkül.

KÜLÖNFÉLÉK.

Madonna. O szép Madonnám! hószin tiszta lelked, Ne érje bánat, fájdalom soha. Takarjon bár egyszerű ruházat, Vagy a pompának drága bársonya. Hiszékeny almod nevető világa, Ne fonyt át ártatlan lelkedet; Ne tudj te mást. Az élet szép, csak álom, Ha egy igaz szív érted él, szeret. Szakíts a multtal, halavány orozádra Rózsát varázsolj majd a kikelet, És újra lesz dal, virág nyit a réten, Madonnám! felejsd el; isten veled!...

Öltsd hát magadra szép nási ruhádát, Mirtusz koszorú, könnyű fátyold. Igérd, hogy ajkaid nem fog megremegni, Míkor az esküt mondaní fogod. Édes szülednek but miert okozni, Mnek sirni multid álmaid? A kis pacsiatra szálló énekével, Szeretni föl is lassan megtanít; Mert lesz tavasz még, halavány orozádra, Rózsát varázsolj majd a kikelet, És újra lesz dal, virág nyit a réten, Madonnám! légy erős; isten veled!...

if. Issekutz Gergely. - Babona főiri körökben. Berlinben legújabbán a főiri körökben egyre terjed a babona. Érdekes dolgokat beszélnek erről. Így egy gróf vadászot közben leest a lováról. A gyors szerencsétlenség után nem orvost hívatott, hogy a kiütrött lábát helyreigazítsa, hanem sürgőnyt küldetett a városban lakó lányának ezzel a tartalommal: - Kitértem a lábam. Imádkozd vissza! És csodák, csodája: a beteg meggyógyult! Azóta nagyon kellemetlen dolgok van a berlini orvosoknak. Ha beteg valaki, nem orvost hívdnek, hanem a legnevezetesebb labanakkal gyeknek elkergetni a bajokat. Egy elkeltő báronő szalonjában tartják a gyűléseket és itt ta-

KIS HÍRDELTÉSEK

B hirdetés rovatban minden szövegezi beiktatása közzétesse...

B hirdetés rovatban minden szövegezi beiktatása közzétesse...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöttetik.

TELEFON 706.

Különbejárato pénz-sekrények... Nevelőnőket... Zongora mester...

Intelligens Kárpitos Üzletem... Mézet... Birtokajánlatok... Föderes... Asztalos Julia... Szegvárdi édes vörösbőr...

Hétszázalékos... Zongora... Diszkert... Szép nyári... Gyümölcsfa... Borivóknak... Hirdetések... Gummi... Paplanok... Az alsóthi... Zsedényi Aladár... A CSICSA... Ezüst evőkészlet... Ezüst gyertyatartó... Szigeti Mándor és fia... Eladók és veszek urasági... Butorokat... Olcsóság csodája!!!... Agulár Dávid... Pályázati hirdetmény... Joggi Tanácsadó... Dr. Fodor Sándor... Az „ANKER” élet- és járadékbiztosító-társaság... Biztos gyógyulást keresőknek... Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem...

Intelligens Kárpitos Üzletem... Mézet... Birtokajánlatok... Föderes... Asztalos Julia... Szegvárdi édes vörösbőr...

Hétszázalékos... Zongora... Diszkert... Szép nyári... Gyümölcsfa... Borivóknak... Hirdetések... Gummi... Paplanok... Az alsóthi... Zsedényi Aladár... A CSICSA... Ezüst evőkészlet... Ezüst gyertyatartó... Szigeti Mándor és fia... Eladók és veszek urasági... Butorokat... Olcsóság csodája!!!... Agulár Dávid... Pályázati hirdetmény... Joggi Tanácsadó... Dr. Fodor Sándor... Az „ANKER” élet- és járadékbiztosító-társaság... Biztos gyógyulást keresőknek... Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem...

Hétszázalékos... Zongora... Diszkert... Szép nyári... Gyümölcsfa... Borivóknak... Hirdetések... Gummi... Paplanok... Az alsóthi... Zsedényi Aladár... A CSICSA... Ezüst evőkészlet... Ezüst gyertyatartó... Szigeti Mándor és fia... Eladók és veszek urasági... Butorokat... Olcsóság csodája!!!... Agulár Dávid... Pályázati hirdetmény... Joggi Tanácsadó... Dr. Fodor Sándor... Az „ANKER” élet- és járadékbiztosító-társaság... Biztos gyógyulást keresőknek... Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem...

Hétszázalékos... Zongora... Diszkert... Szép nyári... Gyümölcsfa... Borivóknak... Hirdetések... Gummi... Paplanok... Az alsóthi... Zsedényi Aladár... A CSICSA... Ezüst evőkészlet... Ezüst gyertyatartó... Szigeti Mándor és fia... Eladók és veszek urasági... Butorokat... Olcsóság csodája!!!... Agulár Dávid... Pályázati hirdetmény... Joggi Tanácsadó... Dr. Fodor Sándor... Az „ANKER” élet- és járadékbiztosító-társaság... Biztos gyógyulást keresőknek... Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem...

Hétszázalékos... Zongora... Diszkert... Szép nyári... Gyümölcsfa... Borivóknak... Hirdetések... Gummi... Paplanok... Az alsóthi... Zsedényi Aladár... A CSICSA... Ezüst evőkészlet... Ezüst gyertyatartó... Szigeti Mándor és fia... Eladók és veszek urasági... Butorokat... Olcsóság csodája!!!... Agulár Dávid... Pályázati hirdetmény... Joggi Tanácsadó... Dr. Fodor Sándor... Az „ANKER” élet- és járadékbiztosító-társaság... Biztos gyógyulást keresőknek... Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem...

Hétszázalékos... Zongora... Diszkert... Szép nyári... Gyümölcsfa... Borivóknak... Hirdetések... Gummi... Paplanok... Az alsóthi... Zsedényi Aladár... A CSICSA... Ezüst evőkészlet... Ezüst gyertyatartó... Szigeti Mándor és fia... Eladók és veszek urasági... Butorokat... Olcsóság csodája!!!... Agulár Dávid... Pályázati hirdetmény... Joggi Tanácsadó... Dr. Fodor Sándor... Az „ANKER” élet- és járadékbiztosító-társaság... Biztos gyógyulást keresőknek... Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem...

Hétszázalékos... Zongora... Diszkert... Szép nyári... Gyümölcsfa... Borivóknak... Hirdetések... Gummi... Paplanok... Az alsóthi... Zsedényi Aladár... A CSICSA... Ezüst evőkészlet... Ezüst gyertyatartó... Szigeti Mándor és fia... Eladók és veszek urasági... Butorokat... Olcsóság csodája!!!... Agulár Dávid... Pályázati hirdetmény... Joggi Tanácsadó... Dr. Fodor Sándor... Az „ANKER” élet- és járadékbiztosító-társaság... Biztos gyógyulást keresőknek... Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem...

Hétszázalékos... Zongora... Diszkert... Szép nyári... Gyümölcsfa... Borivóknak... Hirdetések... Gummi... Paplanok... Az alsóthi... Zsedényi Aladár... A CSICSA... Ezüst evőkészlet... Ezüst gyertyatartó... Szigeti Mándor és fia... Eladók és veszek urasági... Butorokat... Olcsóság csodája!!!... Agulár Dávid... Pályázati hirdetmény... Joggi Tanácsadó... Dr. Fodor Sándor... Az „ANKER” élet- és járadékbiztosító-társaság... Biztos gyógyulást keresőknek... Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem...

Élőkerítés Gleditschia esemeték és magvak. Ez darab kétes esemeté ára 6 forint, elegendő kétszáz méter kerítés örökítéséhez.

Dr. FÜREDI titkos betegségek. Impotencia, nemi és női bajok leggyakrabban szexuális élettel, rend 7-8 és este 7-8-ig. Budapest, Váci-utca 12.

LAXINA. Legjobbnak elismert szer székrekedésnél, gyomor- és bélbajoknál. Gyors hatás feloldóknál és gyermekeknek. Kapható mindenütt. Főraktár VI. Gyár-ut. 20. — Ára 50 fillér Telefon. — Bűtlet 1 kor., 44931

Dr. FÜREDI titkos betegségek. Impotencia, nemi és női bajok leggyakrabban szexuális élettel, rend 7-8 és este 7-8-ig. Budapest, Váci-utca 12.

KIS KÖNYVTÁR. Szerkesztő Benedek Elek. Kiadja: LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai) és. és kir. udv. könyvkereskedése BUDAPEST, VI., Andrássy-ut 21.

Suchard Cacao. Magyar kir. államasutak igazgatósága. 41315. szám.

Hirdetmény. Délmet-észtrák-magyar közlék IV. rész, 2. füzet érvényes 1900 február 1-től.

Pályázati hirdetmény. A Mitrovicza állomás megépítését p. u. vendég bérletére ezenel nyilvános pályázat hirdet.

Joggi Tanácsadó. Szerkesztette: Dr. Fodor Sándor. Ára füve 8.— korona, tartós vászonba kötve K.9.20

Az „ANKER” élet- és járadékbiztosító-társaság. Magyarországi vezérképviselőség: BUDAPEST, VI. ker., Deák-tér 6. sz. (Anker-udvar) a tarsaság saját házában.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.